加古川市人権まちづくり事業　

特別支援教育研修会案内

発達障がいを持っている人達は、対人関係の不器用さのみならず、カラダの不器用さがあり、何かと日常生活に支障をきたしています。そこで、太田先生からは、ゲームを通してカラダや社会性のスキルを育むプログラムを実演紹介して頂きます。また大学における特別支援教育についてもお聞きしていきます。

後半は高等学校における特別支援教育の取り組みを松浦先生よりお聞きしていきます。

　皆様のご参加お待ちしています。

	講師　太田篤志先生　姫路獨協大学 医療保健学部 作業療法学科 教授

「簡単ゲームでカラダと社会性スキルを育もう」

「大学における特別支援教育」

講師　松浦りつ子先生　兵庫県立加古川南高等学校
「高等学校における特別支援教育」


日時：平成２４年２月４日（土）１３時３０分～１６時３０分（１３時受付）

場所：加古川総合福祉会館　

主催：ひだまりの会

定員：3０名（定員になり次第締め切ります）

参加費：無料

申し込み先：Ｅメール　hidamarinokai@yahoo.co.jp
お名前、連絡先、所属（保護者、教員、保育士、福祉、療育関係者、学生、その他）を記入の上申し込みお願いします。（申し込み後キャンセルの場合は必ず連絡お願いします。）
※後半はグループワークを行いますので、保護者の方はお子さんの学年（年齢）も記入お願いします。
